

## Присутствие Великого Лидера Исламской Революции на 10-ых президентских выборах - 12 /Jun/ 2009

Великий Лидер Исламской Революции его Светлость Аятолла Хаменеи в первые минуты начала голосования в ходе 10-ых президентских выборов и выборов в Совет экспертов шариата, придя к месту мобильной избирательной урны №110 в хусейние имени Имама Хомейни, опустил свой бюллетень в избирательную урну.

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал выборы олицетворением активного, оживленного и живого участия народа на политической арене страны и великим национальным испытанием, и, указав на пыл, оживленность и высокое избирательное движение в стране, отметил: «Мы надеемся, что благодаря Божественной помощи и массовому присутствию народа у избирательных урн, великий народ Ирана гордо преодолеет еще одно большое испытание».

Сообщив, что определение высшего исполнительного руководства страны является правом и долгом, согласно шариату и разуму, Лидер Исламской Революции пояснил: «Я призываю народ, придти всем к избирательным урнам в первые часы, взять на себя долю в управлении страной и согласно своему определению избрать на 4 года в качестве главы исполнительной власти самого лучшего и достойного кандидата».

Поблагодарив народ за его массовое участие в последние дни на арене выборов, его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Народ, благодаря своему развитию, совершенству и интеллектуальному развитию не позволил, чтобы на этой оживленной арене произошло горькое событие».

Назвав безопасность выборов очень важной и большим благом, и, напомнив безопасность предыдущих выборов, его Светлость отметил: «Эта безопасность является следствием божественной милости, сознания и разума народа, и я надеюсь, что народ, как всегда посредством спокойствия, самообладания, терпения, снисходительности, серьезности и душевного спокойствия обречет на неудачу усилия недоброжелателей, пытающихся создать волнения, потому что это волнение обернется во вред выборам и голосу народа».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, указав на распространение некоторых слухов и заявления от его имени в минувшие дни, добавил: «Народ, пусть, не обращает внимания на эти слухи и другие слухи по поводу различных частей выборов, которые делаются нездоровыми людьми».

В конце его Светлость Аятолла Хаменеи выразил надежду: «Благодаря Божьей милости и помощи, а также росту, осведомленности и бдительности народа, мы станем свидетелями оживленных выборов».